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Noti: Fiecare subiect se puncteazidela 0la 7 puncte. Se acordi numai punctaje intregi. Orice alti
rezolvare se asimileazi conform baremului.

Subiect 1, prelucrare Ovidin Sontea

a) Peinsula1 triiesc cameni cinstiti care spun totdeauna adevirul si mincinosi care totdeauna mint,
Un explorater a intalnit doi indigeni A si B.

Localnicul A a spus:
-Cel putin unul dintre noi (A si B) este mincinos.

Se-poate stabili cum este A si cum este B ? (mincinos sau cinstit). Justificare.

b) Ardtati ca L + .m2~+ it E}ﬁ< 1.
213 2015l
Detalii rezolvare Barem
. : ! . asociat |
a) Dacd A ar fi mincinos, atunci enuntul s&u nu ar fi adevarat, deci ambii sunt cinstiti.
B 2p
Contradictie. _
Deei A este cinstit.Enuntul s#u este adevirat, deci B este mincinos. ) 2 -
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Finalizare, i ) ' 1p
Subiect 2,G.M.6-7-8/2014
Rezolvati in mul{imea numerelor reale ecuatia
x>+ 2xflc} 4 34 = 4.
Detalii rezolvare Barem |
e, _ asociat
x =[x+ 3. 1p
Obtinerea unei ecuatii echivalente ([x]+:2{~x})2 =4 2p
| Observatia 2{x}€Z . Ip
I :
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Finalizare si obtinerea solutiilor xe —2,2,5,—5 : 2p




Subiect 3, autor ***

Se considera numerele reale @,5>0, patrulaterul convex ABCD si punctele
M e(4B N e(BC)Pe (CD). 0 € (D4) astfel incat 2L 20 &, respectiv A9 & =D
' MB ~ PC ‘ Qb NC
a) S#searate ci MP= —}%(E +a§5)
1+a :
b) Si se arate c& dact MP n NQ = {0}, atunci %2 = b,gg =q.
OF ON
Detalii rezolvare Barem
: e ‘ 7 _ asociat
a) MP=Md+ AD+DP,MP=MB+ BC +CP . Prin Inmultirea celei de-a doua relatii 3
cu asi.prin adunarea la prima se obtine rezultatul. P
{ b) Fie punctul R € (ON ) astfel incat OF _ a.. Folosind )
RN
MR = 1—1—~(I_4_Q. + m_BTV) RP= % (@}' + a]\TC’) . Prin fnmultire cu b a celei de-a doua P
ta +a
| xelatii si prin scidere din prima se obtine MR = BRP . Deci M, R, P coliniare, deci R=0,
Finalizare Ip
Subiect 4, autor ¥+#
Se consider multimile :
A={5p+7q|p.g €N}, B={5p+7q|p,g 7}, C={35p+14q| p,q € Z}.
a) 8a'se determine card (N\ 4).
b)) 83 se determine Z\ 5.
¢)S4:se determine mulfimea C.
Detalii rezolvare | Barem
asociat
a) Aplicim vatianta IIT a inductiei matematice. Determinim 5 numere naturale
consecutive ce apartin lui 4, apoi aplicim inductia de ,»Pas 5”. Prin Incerciri succesive
| determindm : ‘
| 28=5:5410,260=5147-3, 27 =544 7:1, 98 =5-0+474,29=5.349.3 .
Presupunern ¢ pentru £225 avem 1 =5p+7g=t+5=5(p+1)}+7g, deci p
| ¥e235=54c 4, Din incercérile precedente deducem card (N\ 4) =13,
b) Cum (5,7)=1, rezultd o4 exists &,/ € Z pentra care 1=5k+7/. Prin tnmultire cu %
t €7, se deduce =5k + 7, deci ZC B. Cum BCZ, rezulth =7 r
| ©) Oricare xe C= 7|x , deci 7ZC C. Cum (35,14)=7, existi s,/ €% pernitru care 5
7=355+7. Fie t € Z = Tt =355+ 7lt , desi 77, C.C . Deducem ca C =T, ol




